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200 encuestas de 359 alumnos

Concretamente la encuesta se ha realizado entre alumnos de los Grados de Historia, Historia y Ciencias Políticas,

Publicidad y Relaciones Públicas y entre los alumnos de asignaturas de Libre Elección de las antiguas Licenciaturas, en

concreto a los alumnos de las siguientes asignaturas: Historia del Mundo Actual, Asia en la Historia Contemporánea y

Conocimiento Histórico y Sociedad.
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VALORACIÓN DE RECURSOS 

ELECTRÓNICOS Y 

APRENDIZAJE E-LEARNING:

COMUNICACIÓN VIRTUAL CON EL 

PROFESOR

1.- Indique el grado de satisfacción en la comunicación con el profesor

2.- En una escala del 1 al 5 donde 1 es Nada Frecuente y 5 Muy Frecuente

¿Con qué frecuencia utiliza el recurso de la tutoría on line (escribirse con el

profesor)?

3.- Con independencia de su respuesta anterior, valore la conveniencia de

contar con este recurso:

4.- Valore la posibilidad de establecer una tutoría vía Chat común para todos en

el transcurso del curso a la vez.

5.- En una escala del 1 al 5 donde 1 es Nada Frecuente y 5 Muy

Frecuente, indique en qué medida las autoevaluaciones le han sido útiles

para el aprendizaje de los contenidos de la titulación hasta ahora:

6.- ¿Se ajustan los contenidos de la plataforma al programa?

7.- Dejando a un lado el resto de asignaturas de la titulación, indique su

valoración respecto al número de auto-evaluaciones a su disposición:

8.- Valore la dificultad que le ha supuesto el seguimiento del calendario de

prácticas-autoevaluaciones:

9.- Valores estas otras posibilidades de porcentajes de evaluación

utilizando la plataforma:

100 % examen presencial; 75% presencial – 25% on line; 50%

presencial -50% on line; 25% presencial-75% on line; 100% on line

10.- Valore la conveniencia de las actividades prácticas individuales

(trabajos enviados on line al profesor):

11.- Valore la conveniencia de las actividades prácticas colectivas

(trabajos enviados on line al profesor):

12.- ¿Cuál de los dos tipos debe puntuar más en la evaluación?:

MODELOS DE PRÁCTICAS Y 

EVALUACIÓN 
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13.- ¿La estructuración y la información aportada en la página web de la

asignatura en sus distintos apartados es adecuada?

14.- ¿Los recursos electrónicos incorporados en el apartado

correspondiente resultan útiles?:

15.- ¿El acceso a la Bibliografía o a alguno de los materiales recomendados

causa problemas?

16.- Valore, en general, el sistema de enseñanza on-line de la URJC como

complemento a la presencial:

17.- Valore la conveniencia del e-mail como herramienta de tutoría:

18.- Valore la conveniencia del Chat como herramienta de tutoría:

19.- ¿Crees que el foro de debate sería útil en este tipo de enseñanza

presencial reforzada mediante on line? Si tu respuesta es positiva

cuantifícala.

20.- En caso de haber respondido afirmativamente a las tres cuestiones

anteriores, por favor, indica el nivel de utilidad del refuerzo on line en la

comunicación con el profesor (en una escala del 1 al 5 dónde 1 es Nada útil

y 5 Muy útil).

21.- Valore, en particular, el sistema de suplemento de enseñanza on-line

en esta asignatura presencial:

CUESTIONARIO



En cuanto al uso y la utilidad de estos elementos

para agilizar la COMUNICACIÓN CON EL

PROFESOR, el 65% de los alumnos encuestados

valoraron como positiva o muy positiva.
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En cuanto a la utilización de recursos Virtuales para PRÁCTICAS

Y EVALUACIÓN, el 51% de los alumnos encuestados se muestran

a favor, de nuevo, una mayoría absoluta, pero menos destacada

que la anterior. Pero… un 32% de los alumnos se muestran

indiferentes y un 17% opuestos al método.
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El resultado de las encuestas muestra un alto grado de

satisfacción de los alumnos con esta metodología, así, en

respuesta a las preguntas sobre la VALORACIÓN DE

RECURSOS ELECTRÓNICOS Y APRENDIZAJE E-LEARNING

para alumnos presenciales, un 59% de los encuestados se

mostraron “Totalmente o bastante de acuerdo” con su

aplicación.
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Por último, habría que señalar que los porcentajes de oposición a esta

práctica docente están en torno al 20% de los alumnos.

RESULTADOS

El porcentaje de suspensos en las distintas asignaturas en las que se aplica este

modelo b-learning es inferior al 10%.

Se constata una reducción del absentismo (No Presentados) que caen por debajo

del 5% de las matrículas de Grado y por debajo del 50% (48%) en las de Libre

Elección de Licenciaturas.
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Valore, en particular, el sistema de suplemento de enseñanza on-line en esta asignatura 
presencial:

Muy malo

Malo

Regular

Bueno

Muy Bueno
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